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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Ruttelplatte DELKO-SVD13H-400 ............... Vibrating Plate compactor DELKO-SVD13H-400 .. Vibro-compacteur DELKO-SVD13H-400.............. 151372 ......
.... Ruttelplatte SVD13H-400 .........ccccvvvveveenennn. Vibrating Plate compactor SVD13H-400 ................. Vibro-compacteur SVD13H-400..........ccccvvvvvveenennn. 151373 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SVD13H-450 ............... Vibrating Plate compactor DELKO-SVD13H-450 .. Vibro-compacteur DELKO-SVD13H-450.............. 15189% ......
.. Ruttelplatte SVD13H-400 .........ccccvvvevveeeennnn. Vibrating Plate compactor SVD13H-400 ................. Vibro-compacteur SVD13H-400.........cccccvvevveeenennn. 151897 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SVD18H-450.............. Vibrating Plate compactor DELKO-SVD18H-450. Vibro-compacteur DELKO-SVD18H-450 ............ 151370 ......
.. Ruttelplatte SVD18H-450 .........ccccvvvevvveennnnn. Vibrating Plate compactor SVD18H-450 ................. Vibro-compacteur SVD18H-450.........cccccvvveveeeenenn. 151371 ......
1....Bodenwannekpl. .......cccccceriiiiiiiiiiiiiiiinns base plate complete.......cccccvvvviiii Sabot CPIt. . ————— 1
SEItE 7 oo ST T 1 S PaAgE 7 e —————————
1.... Motoraufbau kpl. ........cceevvvvivinien, Engine mounting complete.........cccccccvviviiiiiiiennnnen. Assise de fixation du moteur cplt. ...........cceeveee.... 152097 .... 2
Seite 9. [T T TSI PagE O i ————————
T = o (= handle bar ..., Mancheronde guidage ..........ccccoeeeveeeveiiciinninns 151783 .... 3
1.... Olablasschlauch kpl. .......ccccccveveviivieennnnne. Oilhose complete .....oovvvvvivieeee e, Tuyau pour huile compl. ......ccccoviveeiiiiiiieeeeeee, 141880 .... —
Zusatzeinrichtungen ...........ccccceeeccinnnnns additional equipment ......cccccceeiieee, Equipement additionnel .............c.cooe i -
Kunststoffplatte kpl. ........ccvvvveveeiviiiiiiiennnnn. Synthetic plate complete ..., Plaque synthétique Cplt. ........ccooiieiiiiiiereer e, -
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
Satz Transportrader Kpl..........ccccvvvvvveveeennen. Setof Wheels compl. .............cooiiiiin i, Set roues CPIt. .o 151013 .... —
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
Berieselungsanlage ........cccccccevvvvevveeeennnnn, Sprinkler unit...........ooov e Dispositif d'arr0Sage .....vvvvveeeeeee e -
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o
DOKUMENLE ..oooeiiiiiiiiiee e JOCUMENTES .oeviiiiiiiiiiieee e DOCUMENTS oottt -
Seite 17 oo PAGE 17 oo o T 100 PP
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne Kpl. ....cccccccvvvieeeiviniiiieeiiieeennnn. Base plate compl. oo SADOT CPILL Lo — s —
1. Bodenwanne (400 mm breit) ....ccccoeeveeeiiiiiiiiicnns base plate (400 mm wide) ........cccvvveeeeen. Sabot (largeur 400 mm) .....ccceeeeeeeeiiiniiiiiins 126693 ... 1.1
1. Bodenwanne (450 mm breit) ....cccccoeeeeeeiiiiiiiicnnns base plate (450 mm wide) ........cccevveeeen. Sabot (largeur 450 mm) ......ccceeeeeiiiiniiinicces 148497 ... 1.2
1. Bodenwanne (500 mm breit) ......cccceeeeeeiiiiiiiiinnns base plate (500 mm wide) .........ccevveeeeen. Sabot (largeur 500 mm) ......cccceeeeeeiiiiiiiiiiinns 151758 ... 1.3
1. Keilriemenscheibe ..., V-belt pulley .......ccccvvvviiiiiiiiiieiiiieceeeeeeee, Poulie d'entrainement ...........ccccccoeeeeiiiieiiicicnnns 133306 ...... 2
1. Lagerdeckel .........ooovooiiiiiiiiiiieeee e bearingcover...........coovcciciiiiiee Couvercle de palier ........ccccvveeeeeiieiiiiieeeeeeeieeee, 126699 ...... 3
1. Sicherungsschraube M16X25 .........ccvvvvevvivvieeeeeeennn. LocKing SCrew ......cocccvvvviiiiiiieceeeeecee e, Visdeblocage ....cccccvvveeeeei 192629 ...... 4
1. Unwuchtwelle (I3 KN) ..., shaft for eccentric weights (13kN) .......... Arbre des balourds (13 KN).......cccccvvivvvrinvnnnnnn. 151261 ... 5.1
1. Unwuchtwelle (I8 KN) ......uvviiieiiiiiiiiieeeee e, shaft for eccentric weights (18 kN) .......... Arbre des balourds (18 KN)........ccccovvvvvvvinvnennnen. 148956 ... 5.2
4.... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E .....ccccovvvivieieeeiniinen, WASKHET oo RONENIE ... 94420 ...... 6
4. Rundlager 75x40-B-SM42 .........ccccvvvviiiieiieeeanennnn, BUfEr wovvvveeeeeeeeeeeee e AMOIISSEUN .vvvvvevieeee e 198738 ...... 7

12 ... Sechskantschraube DIN 933 - M6x16 - 8.8 A2E ..... hexagon sCrew ...........oooveeeccvveviiviinieeeee, RV 6] o T 1 1 91054 ...... 8
4. Sechskantschraube A2E M12X 20 DIN 933-8.8 ...... hexagon SCrew ...........cooveeeccvvnvviviinieeeee, RV 6] o T 1 1 90282 ...... 9
2. Zylinderrollenlager DIN5412-NJ 308 ...........cceeeee... cylinder roller bearing ..........ccccccvvvvvvvnnnnnnn. Roulement & rouleaux cylindrique ............ccccvveee. 94553 .... 10
1. Wellendeckel ..........ooevveiiiiiiiiiieiie e Shaft COVEr .....ooovviiiiiiiii e, Couvercledearbre ........cccoovcvvieeeeiiiiiiinee e 128100 ..... 1
4. Sicherungsmutter B193-M12.........ccccvvvveveveeveeneenn. Locking nNut .......cooeeviiiiiiieee e Ecroutd'blocade.......ccccccovvveeeeeiiiiiiis 90370 12
1. Wellendichtring 40X 80X10 DWN 112-VITON .......... shaftsealring .....cccccceveevevieeees Jointd'arbre ... 191890 13
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Motoraufbau kpl. .......oooovii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 152097 .... —
1 .. Motorgrundplatte ..........ceeevevriirieeeereiiieies s engine baseplate.............ccceeecvvniiiiiiennen, Plague de base du moteur..................ccceeevvnnnnns 128104 .... 1
A 1Y o (o ) 4 o OO engine complete...........oooveecvvviiiiieeeeeeee, Y[ (=0 [ o7 o] | S 151898 .... 2

v SEIE L1 oo 2= T 1300 Page 11 oo ————
4 .. Sicherungsschraube W158.12 M8X25 10.9 ............. LocKing SCrew ......coccccveviiiiiiieeeeeeeceee e Visde blocage ....ccvvveveeveeeii 93413 .... 3
9 .. Scheibe DIN 125-ST10,5A2E .....cccccevvvviiiiiiieeeenins WaSher ... RONAENIE ....eeeeieiiiiiiiee e 94903 .... 4
1.. Zylinderschraube M10x100 DIN 912- 8.8 A2E........... cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ............oooee v 190762 .... 5
1.. HebeblUgel ... L= o R BT IEr e ———— 150698 .... 6
3 .. Sechskantschraube M10X 75A2E8.8 DIN 931 ........ hexagon SCrew ...........ccoeeeeecnvevveviinieeeeee, VST o T L 1 O 95354 .... 7
1. RIeMensChUtzZ .......ccovvveviiiiieiii e belt protection ...........ccooeecciiiiiieeeee, Protection decourroie .........ccccccoeeveeviiivcccccciiiiinns 151994 .... 8
4 .. Sechskantschraube M10X25 DIN933-10.9................ Hexagonal SCrew..........ccceeevvvvvvnvvennnnnnnen, RV 6] o= 11 O 194650 .... 9
1 .. Rundlager @40x30 Form B-40 Shore DN234/23 ...... round bearing ......cccoecevvveeeeeiiniiiiiie e Palier rond..........eeeeeeeeieiiiiieeee s 290302 .. 10
2..Lenkerlager .......ccoooiiiiiiii handle barbearing ...........cccccoovviiiiinnnnnnn. Palier de guidon ........cccccvveeeeeei s 128177 ... 11
2 .. Zylinderschraube DIN 912-M16X30-10.9-A2 ............. cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ..o 99364 .. 12
2 .. Federstecker ... LS 011 Lo 1 o1 Y (=1 (0 | 194288 .. 13
2 .. Kronenmutter DIN 979-M12-05 .......cccccovviviiieennnnnne Castle NUL ... Ecroucrénelé ..........ccccov i 194290 .. 14
8 .. Sicherungsmutter W193 10.9M8VZ ...........ccccueee Locking Nut .......ooooeviiiiiiieeee Ecroutd'blocade.........cccccvvvveeieeeiiiiis 96187 .. 15
Lo HUISE i SIBEVE ... DOUINE ... 151996 .. 16
4 .. Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E .......ccccvveeeeiiiiiiieeeenins WASKHET Lo RONAENIE .....eeeieiiiiiiiee e 94990 .. 17
2 .. Sechskantmutter DIN 934 M8 - 8.8 ST AZ2E ............ hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiieeeiiieeeee e 94734 .. 18
2 .. Spannscheibe 16 DIN 6796 ..........cccceeevevviiiiciinnnnnns clamping disK........cevvvveviiiiee, Disque de tension .........cccceeeeeeeeiiiie i 192105 .. 19
4 .. Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.........c.c........ Locking Nut .......ooooeviiiiiiiee e Ecroudeblocage ......ccccvvvvviiiiiiii s 90028 .. 20
2 .. Sechskantmutter M16 DIN 936-5 ...............ccoeeenees hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieiieieieee e 91403 .. 21
1.. Lenkerhalterung .......cccccvevveeeeeeiiiiiiiecccieeeeeee Handle support..........ccoceecvvvinniiniieeeeeeeeen, Console pour Mancheron ........cccccccvvveeeeeeeeeeeeneen, 151459 .. 22
2 .. Sechskantschraube M12X50A2E8.8 ...................... hexagon SCrew ...........cooveeeccvvevviiiieneeeeee RV ST o T 11 194289 .. 23
3 .. Sechskantschraube M8x20 8.8A2E DIN933........... hexagon SCrew ...........cooveeeccvvevviiiieneeeeee VL] o 1= L 1 90461 .. 24
1.. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST .....ccceevvviiriieeeeeine WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieiiee e 94735 .. 25
1 .. Sicherungsschraube M8x30 B158 100-DAC ............ LocKiNg SCrew ......ccccccveiviiviiiieeeeeeecee e Visde blocage ...cccccvveveeeeiiiiiieee 290493 .. 26
1 .. Rohrschelle m. Gummiprofil RSGUL - 7/20 ............. tube Clip .o, Collier POUrtVYar ........cvviiiiiiieiieirieieereeeaeeeeeeeeeeeaen 191790 .. 27
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

o MOtOr KPL. o engine complete .......ooo oo, Moteur CPIt. ... 151898 .... —
1.  HAtZ IB20 ....iiiiiiieiiieiiiieeeeeeeeee e Hatz 1B20 ... HatZ 1B20 ....ooviiiieiieiieeeeeeeeeeee e 198749 .... 1
1 .... Fliehkraft - Kupplung DN 246/61 ............ccccccumrrnnnnnns Centrifugal clutch .............cccoo Embrayage centrifuge ............ccccoeei i, 290331 .... 2

Belagbiigel mit Zugfedern ...........cccccociiviivnennnnn. shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction ... 290388 .... —
1.... Riemenschutz-Platte..............cccccoviiiiciniiviiniieeeee, belt protection plate ............ccccccvvivviinnnnen. Plaque de protection de courroie ............cccccvvvnnne 151285 .... 3
1.... Schmalkeilriemen SPA-1060 LW DIN 7753 ............. V-DEIE o, Courroie trap€zoidale ...........euvveeeeeiiiiieiieeeeeeeeeenn, 290323 .... 4
4 .... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E ......ccoocvvveeeiiiiiiieeees WASKHET oo RONENIE .....eeeieiiiiiiiie e 94420 .... 5
1.... Scheibe 8,4 DIN9021-A2 ......cccccveeiiiiiiieieeeiiiieennn WASKHET oo RONAENIE ...t 290325 .... 6
1 .... Sicherungsschraube M8x20 .............cccccvvrvrirrrrennnen. LocKing SCrew ......coccceveiiiiiieieeeeeeceee e, Visde blocage .....cuvvvveeeiiiiiieei s 197370 .... 7
4 .... Sicherungsschraube M10X25 ........cccccvveeveevieeeeeennn. LocKing SCrew ......coccceveiiiiiieieeeeeeceee e, Visde blocage .....vveveevieiiieiii, 195476 .... 8
1.... Drehzahlhebel .........ccccoeeeeeeiiiiiieee, speed control lever ........cccccvvveveeeeeeeinnnn, Levier de régulationdesgaz .............coceeeecnnvnnnnns 290387 .... 9
1....Drehzahlzug.....cccccoooviiiiiieeiceccecceeee speed CONtrOl .....vveveeeeeeveeeeeeeee e, Cable de régulation des gaz ......ccccccceeveeeeeeeeennnnn. 290519 .. 10
1.... Stellschraube ........coovvvevieeeiii e, SEESCIEW oovevviviieeeeee e Visderéglage .....ccccceeeeeiiie i 92332 .. 11
Lo FEABK e LS 01 R =TS0 ] A 199914 .. 12
1.... Schraubnippel ......ccovvvieieeeeei e NIPPIE oo RACCOId A VIS ..vvvvviiieiiiiiiieieeeee s 199995 .. 13
Lo FEABK e LS 01 R =TS0 ] A 291009 .. 14
1.... Schraubnippel ......ccovvvieieeeeei e NIPPIE oo RACCOMA A VIS ..vvvvviiiiiiieiiiiiiiieeeeee e 97539 .. 15
2 .... Kabelbinder 376X7,6 .......cccceevviiviiieeeeiiiiiee e, cabelbinder ........ccccvviii Collier serre-cable .........cccoviiiiiiiiiii i, 197542 .. 16
1.... MOtorteile ..o Parts of motor .......ccccceeevviiii e, Pieces d' MOtEUT .....cveeeiiiiiiie e
1.... Tankverschluss. .....cccccccceeeeeiiiii e TaNK COVEN ...vvvviiiieiieeiieeieeeeeeeee e, Couvrage de CiSterne .........uuuueeeeeeeeeeieeeeeeeeeeenennnnn 199939 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........ccveeeieiiiiiiiieee e airfilterinsert .......coooceeviii Cartouche defiltre@aair ........ccccceeevviiiienieneiinnen, 199841 .... —
1 ... KraftStoffilter ..., fUElfilter .....oooveiie e Filtre & carburant ..........ccocoveeiiiiiii e, 199842 .... —
1o OfiEEr . Ol FIEF v Filtre A hUile ..o 199933 .... —
T O 1o 1= [ v=1 o dipsStick-0il ...oovvvvieiieieee Jaugeahuile ............ooooo e, 199943 .... —
1. Starterseil ... S =11 (T (0] o1 T Cordage pour miseenmarche..........ccccccceeeeeeenn. 199944 .... —
1.... Grifffir Starterseil .......cccooeeeeiiiiiii e, Handle for starterrope .........ccccccvvvvvvveennnnn. Manche pour cordage ..........ccceeeeeveeviinieccccinnninnns 199932 .... —
1.... Stoppknopf MOLOr .....ccevvveeeeeeeiiieie e ENgine Stop.....cccooeevivi i Arretde MOtEUN ......ccoeeeviiiiei e 199880 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen Additional equipment Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: optional: sur commande spéciale:

.. Kunststoffplatte kpl. =400 ........cccccceeeeeeiiiiiiiiiinns Synthetic plate complete —400............. Plaque synthétique —400..............ccceeeeccinnnnnns 151534 .... —
1.... Kunststoffplatte .........cccvveveeeeiiiiii e synthetic plate .....cccccccvvvvvveee Plaque synthétique .........ccccceeeveeiierieeeeeeeeeeeeeen 151535 ... 1
2 LBIStE S coee i ———— ] (= 149726 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x30 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeevvvvvnvvnnnenennen, Y] o T L 1 O 94904 .... 3
4 .... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ..................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieeieiieeee e 94905 .... 4

Kunststoffplatte Kpl. =450 ........ccooeveeeeiiiiiiiiiiens Synthetic plate complete -450............. Plaque synthétique —450..............cccoveeicnnnnnnns 151536 .... —
1.... Kunststoffplatte .........ccevveeeeeeeiiiiiiiiicceeeeee synthetic plate ......ccccccvvvvevee Plaque synthétique .........cccccveeveiiiirieeieeeeeeeeeeee, 151537 .... 1
2 LBISIE o S coee e ——— ] (= 149726 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x30 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeeevvvvvnvvennnnennen, Y] o= L 1 94904 .... 3
4 .... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ..................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieiieieceeecee e 94905 .... 4

Kunststoffplatte Kpl. =500 ..........ccceeeeeiiiiiiiiiiiinns Synthetic plate complete -500............. Plaque synthétique =500..............ccceviccinnnnnnns 151998 .... —
1.... Kunststoffplatte .........ccovveveeeeeiiiiiiicieeee synthetic plate ......ccccccvvvveveee Plaque synthétique .........ccccceveveeiierieeeeeeeeeeeeeeen 151999 .... 1
2 LBIStE S coee e ———— ] (= 152002 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x30 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeeevvvvvvvvinnnnennnn, VL] o F= L 1S O 94904 .... 3
4 .... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ..................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieeieieeeeeeee e 94905 .... 4

.. Satz Transportrader Kpl. ....ccccocivviviiiiiiiiiiieeeeee, Set of Wheels compl. ......cccccviiiiiinnnnnn. Set roues CPIt. .o 151013 .... —
2 ... Transportrad Kpl. ........ccccovmveeiiiiiiiie s Wheels with AXIES .........evvvviiiiiiiiiieiieeen, FOUES AVEC AXES .evvvrrrririierieeaeeeeeeasssssasssssnsnnennnnnns 151014 .. 10
2 ... Federstecker ..o, 1S o]l 1 o1 Y (=1 (0 | 194288 ... 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
...... Berieselungsanlage (400 mm).......................... Sprinkler unit (400 mm)....................... Dispositif d'arrosage (400 mm)........................ 151430 .... —
...... Berieselungsanlage (450 mm).......................... Sprinkler unit (450 mm)....................... Dispositif d'arrosage (450 mm)........................ 151431 .... —
...... Berieselungsanlage (500 mm)........................... Sprinkler unit (500 mm)....................... Dispositif d'arrosage (500 mm)........................ 152015 .... —
1. Berieselungstank Kpl. ...........cevevevviiiiiieiieeenn, sprinkler tank complete ...............coeeeees Réservoird'arrosage cplt. ...........oooeeevieiiiccnnnnnns 132008 .... 1
1. Wassertankhalterung ..........cccccceeeeeeiiienicccccciiiinns water tank holder..........cccccvvvviiieieeennennnnn. Attache du reservoird'eau .........cccccvvvvvvereeeeeeennenn. 151349 .... 2
1. Berieselungsrohr (400 mm)......cccceeeeeeiviiiiiiiicnns sprinkler pipe (400 mm) ...........oeeeeeiinnne Tuyau d'arrosage (400 Mm) ....ccccvvvvervrereeeeeeeeeenn. 152012 . 3.1
1. Berieselungsrohr (450 mm)......ccccceeeeeeeiiiiiiiiicnns sprinkler pipe (450 mm) ............eeeeeieeee Tuyau d'arrosage (450 Mm) .....cvvvvvverirereeeeeeeeeen. 152013 . 3.2
1. Berieselungsrohr (500 mmM) ......ccceeeeeeeiiiiiiiiiiinns sprinkler pipe (500 mM) ...........oeeeeviennnne Tuyau d'arrosage (500 MM) .......evvvvvvrireeieeeeeeneen. 152014 . 3.3
1. Sicherungsschraube M8X35 .........cuvvevveivieiiieeeeennnn. LocKing SCrew ......cocccvvvviiiiiieeeeeeceee e, Visde blocage ......uvvvvveviiiiieiei s 198725 .... 4
1. SCheibe ..o WASKHET oo RONEIE ....eevveeiiiiiie e 119775 .... 5
8. Sicherungsmutter W19310.9 M8VZ .................... Locking Nut .......coooeviiiiinieeeeeee Ecroutd'blocade.........cccccvvvvveeeeeiiis 96187 .... 6
1. Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 ......cccvvvveiiiiiiieee e WASKHET oo RONENIE ....eeevieiiiieiee e 290325 .... 7
1. [ = 1 7= o P RODINEL ...t 194626 .... 8
3. Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E ............ WaSher .......ooo oo RONENIE ....eeeeeeiiie 193613 .... 9
3. Schelle RA10/20 65100141 DWN243 .................... CliP e L0011 R 290531 .. 10
3 Sechskantschraube M 8X 25 DIN 933-8.8 A2E ...... hexagon SCrew ...........oooveeeccvvvvinvinieeeee, Y] o 1= L 1 S 90233 .. 11
4. Sicherungsschraube B158 100 M8X14 VZ ............. LocKing SCrew ......cccccceeeviiiiiiieeeeeeeceee e Visde blocage ....cccccvveveeeeiiiiiii e 197386 .. 12
4. Sicherungsschraube B158 100 M8X16 VZ ............. LocKing SCrew ......cccccceeeviiiiiiieeeeeeeceee e Visde blocage ....cccccvveveeeeiiiiiii e 197364 .. 13
2. VerschluBstopfen ..., closing plug..ccoevveeeeeeeeei Bouchon d'obturation ..........ccccceeeeviiiiiiiiccciiiens 290530 .. 14
20cm SchlauCh.....ceeiiiiiiiiiiiecee e NOSE..coovveieeeeee LY 32 LU PR 82631 .. 15
7 cm SChlauCh.....cceviiiiiiiiie e NOSE..ccovveieeeeee LY 32 LU RS 82631 .. 16
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: .
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 148920 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o] = 1SR
1 FranzosiSCh ..o FrENCN .o, FIANCAIS ...vveiiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 151894 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais ........cccccccvveveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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